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 

2 

 

2 
 


    2   

        
   

2
 

 

Abstract::  

This research aims to highlight the most important 
psychological factors, social, and cultural, which leads the students to 
the formation of student groups at the University of Algeria 2. We 
have referred in the study to the regional role, tone, academic 
specialization, the common interest, as well as other factors that could 
explain to us how to form groups of students at the University of 
Algeria 2. The findings of the researcher refers to the importance of 
regionalization in the formation of student groups. 
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 

 




          

         
  

 

      

 
-I 


        
         


 

   



 

     




....... 
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           


 
   

            
 

 
-II 

 
. 

 
1 . 
2 . 
3 . 
4 . 

-III  
1 

 
 

mucchielli
   

 



15..........2015 
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
 

hair


)1( 
2 


          

 


          
       

           
 

         

           




2 
3  

        
 



....... 
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IV 
1 

         



 

 
2 

         


 
 

3 
            

          
 

4 
          
          

 

V 
        


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


3 
          

 
  

 
 

 
 

          
 

 



 

    
           
        

 


     
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
 

VI 
  
  
 

           
 

          
 

  
          


 
 




 
  

    


     
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          


      
         

4 
  

           
       

5 
  

          
 

  




 
  


          

         
6 
-VII- 
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 




         
 

 



           

 
  


           
)7( 

 
 
          

        


 

 
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


 




 
1950

        
 

           


)8( 
 

-I:  





spss11 


46,7


   



....... 
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1
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 
        

 

 

71.06% 

 

 

156 

 

 

97.02% 

 

 

212 

 

 

87.02% 

 

 

190 

 

93.01%  

 

 

203  

 

 

 

 

79.04% 

 

 

173 

 

 

60.06% 

 

 

132 

 

 

86.02% 

 

 

188 

 

 

82.06% 

 

 

180 

 

 

 

 

%15.06 

 

34 

 

29.08% 

 

65 

 

24.08% 

 

54 

 

26.01% 

 

57 

 

 

  

 

0% 

 

 

0 

 

 

20.00% 

 

 

46 

 

 

19.07% 

 

 

43 

 

 

16.03% 

 

 

29 

 

 

 

 

01




15..........2015 
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93.01%82.06%
26.01% 

16.03% 


87.02%

86.02%
24.08% 

19.07 %    .  


97.02%

60.06%
29.08%

20.00%. 


71.06%

79.04% 


15.06

0% 
1.  






....... 
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
 

 
 

 

 

 

 

1  

1467%
31.8%10.3%

11.3%
 


1

46.7℅






 

11.3%

10.3%

31.8%

46.7%

ZERO

PLUSMOIN

NEGATIVE

POSITIVE

 



15..........2015 
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31.8℅





10.3℅

11.3℅ 
2 

1.2 



 

 

  

 

 

 

2  

 

15.4%

23.1%

30.8%

30.8%

VAR4

VAR3

VAR2

gar

 



....... 
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30.8%
30.8%23.1%

15.4%


 






 
2.2   

          
 
 
 

 

 

 

 

3 

27.8%

19.4%

22.2%

30.6%

B4

B3

B2

B1
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 
30.6%22.2%

19.4%27.8%





 

3.2 
 
 

  

  

 

  
 

 

 

 

4 

  

20.0%

24.0%

28.0%

28.0%

C4

C3

C2

C1
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28.0%
28.0%

24.0%20.0%
 

 






 

4.2 


 

 
 
 

 

 

 

 

05 

33.3%

33.3%

33.3%

D3

D2

D1
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 05
33.3%




 










 
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 







 
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  

)1(           
2005118 

)2(     
20004 

)3(           
1999135 

)4( 136 
)5( 

1999 
)6(  
)7( ، 2003139 
)8( 139 

  

  
  
 


